

雨水强势来袭 明日冷空气降临

前天我市阳光灿烂、热气十足，昨天则转为阴天，时有小雨，山区局部乡镇出现了雷雨，午后最高气温在18℃~21℃。

泉州市气象台预测，今天雨水将强势上线，降雨时局地伴有雷暴、雷雨大风和短时强降水等强对流天气。雨天道路湿滑，市民朋友要注意行车安全，出门记得携带雨具。到了明天，雨势渐弱，转为多云天气。还没好好享受春日温暖，冷空气就杀个回马枪，气温“唰”地

下滑，16—20日最低过程降温幅度6℃~8℃，局部乡镇可达10℃。过程极端最低气温将出现在19—20日早晨，德化、永春、安溪、南安北部最低气温会降到4℃以下（有霜或霜冻）。21日白天起，气温逐步回升。

低温天气可能对春播产生不利影响，建议农民朋友合理安排农事活动，采取相应防护措施。同时，沿海大风天气将持续数日，海上作业及沿海活动要注意安全。春天天气

多变，近期雨水增多，阴雨天容易影响人的心情，建议大家尽量保持积极乐观的心态，适当进行室内锻炼，增强身体抵抗力。



(CFP)

主持人
陈小芬

泉州市区天气预报

15日	中雨转小雨	14℃~22℃
16日	多云转晴	11℃~17℃
17日	晴	11℃~15℃
18日	多云转晴	11℃~18℃
19日	多云转晴	10℃~16℃
20日	多云转晴	10℃~18℃

纪念老子诞辰2596周年活动举行 清源山打造数字老子文化新体验

早报讯（融媒体记者张素萍 王柏峰 通讯员郭俊明 骆澜 文/图）昨日，纪念老子诞辰2596周年暨2025清源山越野赛发布会活动在清源山风景名胜区举行。活动以“千年同行，古韵新程”为主题，揭晓2025年老子诞辰纪念活动及越野赛赛事发布。

2025年清源山系列老子文化活动在丰泽区第七中心小学20多位学生的歌曲《道德经三百问》中拉开序幕。紧接着，歌曲表演《泉州》唱出了泉州的底蕴以及对泉州的热爱之情。在随后发布的文化作品视频中，掌中木偶戏《问道清缘》演绎道家传奇，《清源山颂》唱出了“大道至简”的哲学思想，电影短片《大道清源》、电视剧《老子传奇》则宣传了老子文化及泉州海丝文化……众多作品彰显了千年名山的历史底蕴与文化内涵。

今年是老子诞辰2596周年，老君岩造像是泉州世界遗产点之一。作为老子文化的发源地之一，清源山景区正式设立“老子文化综合体验区”。未来，该体验区将推陈出新，引



3月14日上午，纪念老子诞辰2596周年活动在清源山老君岩广场举办。

入数字化产品和体验项目，升级AR互动体验，开发3D打印业态，打造“数字+旅游”的体验项目，让游客伸手可触老子的千年哲思。据悉，泉州技师学院在景区设立了“泉州技师学院实训基地”，以产学研联动的方式，让文化进一步赋能景区，赋能泉州文旅发展。

活动同步发布2025清源山越野赛重要事项。此次越野赛将于3月30日鸣枪开跑，赛事设置55公里组、30公里组、8公里组与8公里亲子组四个组别，以“体育+旅游”为脉络，赛道将串联老君岩、南少林寺等重要文化地标，让奔跑的每一步皆是风景与历史的双重馈赠。

4月1日起
泉州失业保险金标准上调
失业人员月均增领211.5元

早报讯（融媒体记者许奕梅 通讯员骆玲）记者从泉州市人社局获悉，根据《福建省人力资源和社会保障厅关于公布我省最低工资标准的通知》精神，自2025年4月1日起，调整我市最低工资标准。按照《福建省失业保险条例》有关规定，我市将对失业人员失业保险待遇领取标准进行同步调整。

据介绍，此次调整，在市本级、鲤城区、丰泽区、洛江区、泉港区、石狮市、晋江市、南安市、惠安县、台商投资区的参保失业人员，可领取的失业保险金标准由1764元/月提升至1975.5元/月；在安溪县、永春县、德化县的参保失业人员，可领取的失业保险金标准由1629元/月提升至1840.5元/月。此外，其他以失业保险金标准为计算基数的各项失业保险待遇相应调整。

失业保险金标准调整后，失业人员每月领取的失业保险金可增加211.5元，这将进一步提高失业保险保障能力，改善失业人员基本生活，充分发挥失业保险保民生促稳定的功能。

共铸诚信 提振消费 3·15国际消费者权益日

